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No. Question No. Question
Q.1 ollodedl uldldl GHR ollol s2dl 4@ el 9. ol uldidl  [Q2 [ oxl 12 Wl 20 £[uMi s s szdl elduml 53l
G2 45 4 89, dl oliotedl GHR 9:- U5 69, dl g 8 HIBKL dd uelL 524?
(1) 20 a4 (2) 10 a4 (3) 15 d3u (4) 2umidl 519 (1) 10 elax (2) 20 eldx (3) 30 =l4u (4) 40
Al ALK
Q.3 o5l 5 A4l dleidl azdaedl diz 3 A4l dzleeuql oflsyl Q.4 Algl HiZl 5-isedl v vid 2Aidl Al 3-isl
RNl »uas G, old 4ol s4gRld G, dl dirl Aol dsldd il
doilsd
(1) 99,000 (2) 99,899 (3) 89,900 (4)
(1) 10 .4l (2) 12.5 4.4l (3) 8 A4l (4) 7 sl w il 516 Al
Q.5 |25 ddd HAAAR 22 Held $7350 sHA 9. vis w5 (Q.6 | dotAiRAdl dolld B uious s 6 i A w, A
HIZ de ddel 9 97 9. ol doll) x el 4 89, dl doteliud] &Etdzw
524, 92
(1) $1,700 (2) $1,715 (3) $1,900 (4) »uuidl 519
Al (1) (6+x) (x+w)A (2) 6+x+wh (3) x(6+w)A (4)
Bw+xwA
Q.7 |sizvbudl dzlsiadl si2siel oidiadl of ousystidl dots 6em |Q. 8 Aol il 59 onldl stuadH 22
24 8cm 9. dedl ulsHL dzleeudl dons 69:
(1) 51 24 52 (2) 12 21 80 (3) 100 24 111
(D 5 a4 (2 7=l (3) 6 A4l (4) 10 =44l (4) 81 »id 91
Q.9 8 Al 24 8.5 Al doudaion of ARAUAL wAmfaldl Q.10 | seifRasdld war 4 9 [18 - - 7) + (- 2) -
ABlAAR 9 £9? (+8)]°?
(1) 8:09 (2) 15:16 (3) 16:17 (4) »uHidl 518 sl (1) -18 (2) -15 (3) 15 (4) 18
Q. 11 | u2de udlstmi olsdl 8400 GHeARIMiAL HIdz 294 o Wi Q. 12 ol ol 5eleld A2q40ll daloen 5 A Hl @d 3
AL Gdl. d Ulstml A Al 25l s2dl ¢dl? A HL AL €, Al d Hi2L A3dadL dizedl dousS o
AAldl 424N YU B9 d 9
(1) 96.50% (2) 95% (3) 90% (4) »uHisdl 5185 sl
(1) 6 4.4l (2) 7l (3) 10 A4 (4) 8
. Hl
Q.13 | astlt Aqusiel ABCD <l 520 AC i BD sisoilonid P ol |Q. 14 His[dldl “aldz 2p2d seumi 0 9:-
Y 92 9. uedl, A GHUL HG 95
(1) aldz (2) a9 oRs (3) 2uss 2Rs (4)
(1) ofl.dl. AB = ¢D. Ll (2) »idl. CP = BP.DP wUHiel 515 Al
(3) »dl. BP =CP.DP (4) »idl. CD = AB.CP
Q.15 ABCD %1 uis UHAAIMSY 9 oyl ooy AB= 4 cm 24 |Q. 16 2 d2f510 ABC <l ollsy BC uz 215 oilg &9 o545
ZABC = 120° , dl 520 BD <l dous o102 9: AD aS¥ BC, E i AD u2 is oilg &9 syl 12 AR
: ED =5 : 1. oyl ZBAD = 30° id 24 LACB
(D 1A 2 244 3) 3a4d () 4 A =6 242 DBE , usl LACB =
(1) 30° (2) 45° (3) 60° (4) 15°
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Q.17 | dfsieL PQR Hi, ollg A, B 2id C 2A453H PQ, PR 214 QR [Q. 18 | oyl 2 2l 22 adl Avpustidl 53Hul, 225 dvl d-l
Y2 Ml @A 9 o¥H 5 QC= AC i CR = CB . oyl YRAUHIAL 2A8HL 40 €9, dl @Al s2HHL 119
ZQPR = 40° , dl ZACB olio2 €9 dopild, Ha g s
(1) 140° (2) 40° (3) 70° (4) 100° (1) 1(2) 2 @3) 4@ 8
Q.19 | AlH[d stgsibdl £25 tidzls Bl ddl ol YO 52di [Q.20 | ool dR(SI0AL dREL HAAS AHLA sld, Al dR(sie 9
AzBL ARl Sl 89, usgl APmld odgsipidl ousyiidl v
9: (1) uueiey (2) uuzalusy (3) syHpll vel (4)
HAO-510
(1) 9 (2) 8 (3) 10 (4) 7
Q.21 | BL »id CM 2 A ABC oyHBl @l Aand BC = 5 . 4l. |Q.22 5edlz »5d U2 070 AQUL oRIeR 9 9?
sl BL=3v5/2 cm, dl CM <l dels &9
(1) 180 z:dlz (2) 320 z:dlz (3) 00 Fredle
(1) 2 v5 4.4l (2) 5 v2 4.4l (3) 10v2udl (4) (4) »umidl s sl
4 v 544l
Q.23 Vs VAt A2q0 dHUL 2 olfd-siafaliadl x v Q.24 | dzlsioL vz 2uAR 6V 3 A4l 9 24 oL 2R Sl
2L 2IRAML U &9 Ul x ¢ld 2AYAs © 30° wid 60° gl dzlsiadl Gl ©
(1 2@ 306G 4@ 1 (1) 3v3 adl (2) 4.5 A4l (3) 4v3 a4l (4)
2 v 344l
Q.25 | ol wid 54l oilopowald salz 4 9. orld 50% uRedldl |Q.26 [Hi A ABC, AB =AC »id BA < Gduled DHi 214 9
AL sxAlol U 9 i 52l 40% YAAlAL AI=L srAlot % AC =AD. us§l £ BCD &
U 9. ol 5lul 8 URALAL WAL oyl UYL dl oFled
%26l URAUAlAL A= oyt BAYAL? (1) 100° (2) 60° (3) 80° (4) 90°
(1) 50 (2) 4 (3) 3 (4) 10
Q.27 | 17 dHl dzlerudl azdami, 30 Al 24 16 aHl dous-l |Q. 28 20% st 25% <l o s2uls sRs1G42 w5 oy
0L AUHIAR dI elRAML AL 9. oyl oid dlR Szl UMl $Ras1G2l s2cll 2sul Umssy 92
ollsy UL G4 UsSl dIRl A3 iz 9
(1) 25% (2) 45% (3) 40% (4) 35%
(1) 9 a4l (2) 7 a4l (3) 23 A.ul (4) 11 =l
Q.29 | ovl dzlsiaedl ooyl dousS apliddz 4 @ 5 6 Hi €t [Q.30 | doiizd Udz-l ollsgpil 2is3H 80 w2z wid 18
v dqzsi0edl dloe 3em @i, dl shER 425 Aiel HiZl Hlzz 9. szl douss &
ollogel wi43u dqzlsi0dl Gl 21 @9 -
(1) 84 {l (2) 98 «l (3) 82 ¥l (4) »umidl 5195
(1) 7.5 4.4l (2) 6 4.4l (3) 10 A4l (4) 8 w4l sl
Q.31 56 <l yRiouHlAL yriouHl £9:- Q.32 | AABC L ol H4as AD vt BE, G U= s12v4pll W2
92 69, oyl AD = 9 cm i<l BE = 6 cm, dl BD -l
(1) 50 (2) 51 (3) 54 (4) 52 dollS (em i) €
(1) 10 (2) 6 (3) 5 (4) 3
Q.33 | AlH[A stgsiadl e2s 2id(s wel 144° 9. otgsludl Q.34 [ ol stzvpualnl d(SiEL slisgpl 1uidL 461 uplist
olleytl-dl vl €9 S, dl Al el ousyedl cons
(D 8 (2) 9 (3) 10 (4) 11 (1) 3 2isdl (2) 2 »is4l (3) 4 »isul (4) 5
254l
Q.35 | AdMsy ABCD Hi, 530 AC vid BD isolonid uuid 24 [Q.36 | & <AlH[A stgsipidl stisgiiedl vl oEliddz 5:

dol 69, gl wiotlAlil Bt ©

(1) AR (2) AHidAM (3) Ao (4) 2umidl i
sl

6 2 dHAl 225 2Aid(5 VBl ARIAdAR 24 @ 25

-

9. ugsl vl o olgsiblel otisgiedl Al 9.

(1) 10,12 ¢ (2) 20,24 ¢ (3) 15,18 ¢ (4)
35,42 €9

M090720226112338




Q.37 |a <l dxleeudl dous. 3 wdl, 4 Al 2id 5 AHl oyl [Q. 38 (s 512 45 w[ALHI 39 s[Hld 2idz 51U 9. d uam
4214l dRlsied azda 9: 15 Hfalz w2 xA sBil/sausdl 26d suam 948 ),
yedl pouHl 20 HAR M2 ompll 2gu a0 9B
(1D 2 A4 2 2.5 24 3) 3 A4 4 154 9 i vid oudldl Hasdl w2 d<dl wa adf
R 98 69, s[Hl/sasHi xA 4 Har g 92
(1) 31.2A (2) 32 (3) 36 (4) 40
Q.39 350g i 3 kg <l YBllddR & Q.40 |onl uMoUsy dRl5il seer drlsiedl vic 244 sia

> =~

(1) 60 : 70 (2) :03:00 (3) 0.33333333333333 (4)

syl 519 sl

e dedl dzloen 3 Al G, dl AHetsy dxlsiendl
ollsy

(1) 9v3 A4l (2) 6v3 A4l (3) 3v3 =l
(4) 6 A4l
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